



PROIECTUL PARTIDULUI — DE LA ÎNCEPUT LA ÎNCEPUT

„La vârsta tinereții omul trebuie să învețe, să facă pași înainte”

„Partidul va acorda în continuare atenția necesară perfecționării cunoștințelor tuturor oamenilor muncii, organizând reciclarea periodică în vederea înarmării lor cu cele mai noi cunoștințe. (...) Lărgirea continuă a orizontului politic, profesional, tehnic și de cultură generală al tuturor oamenilor muncii constituie o condiție principală a îndeplinirii cu succes a sarcinilor ce le stau în față, o latură esențială a învățămîntului, a întregii activități de pregătire a cadrelor”.

Pe această temă generoasă, de fapt una din prevederile proiectului Programului Partidului Comunist Român de față, o societăți socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, am purtat discuții la întreprinderea mecanică de material rulant „Grivița Roșie”, ale cărei realizări prestigioase în politica de pregătire a cadrelor constituie un exemplu demn de urmat.

Problema pregătirii cadrelor, a perfecționării lor continue, se află în permanență în atenția noastră, ne-a declarat tovarășul Valentin Cotruș, locțiitor al secretarului comitetului de partid pe întreprindere. Dacă am neglijăm, ar însemna să tragem producția înapoi. Desigur, poate că unii se mai gândesc că nu e neapărat necesară perfecționarea atunci cînd ai în colectiv oameni cu experiență în muncă, așa cum este în cazul și la noi, dar, privind lucrurile cu realism, trebuie să recunoaștem că în condițiile unui ritm de vertiginos progres tehnic, nu te poți limita la experiența acumulată în anii care au trecut. Deci, este neapărat necesar să învățăm, să cunoaștem cit mai mult din domeniul nostru de activitate și din alte domenii apropiate, să acumulăm cit mai mult din ceea ce se numește nouate tehnice. Din păcate, încă mai mergem, în pregătirea de specialitate, exclusiv pe partea tehnică. Personal, sint de părere că ar trebui să se introducă în pregătirea tuturor categoriilor de personal, indiferent de vîrstă, indiferent de meseria, atelierul, secția sau sectorul în care lucrează, și unele elemente de experiență profesională în activitatea de întreprindere. Așa s-ar înțelege mai bine problemele de specialitate, cit și rațiunea unor inițiative pe linie de producție.

Tovarăș Cotruș, ce ne puteți spune despre pregătirea tinerilor în diverse meserii specifice întreprinderii dumneavoastră?

— La noi, ca și în multe alte colective de muncă, majoritatea o formează tinerii. În prezent, avem peste 60 la sută din personal sub 30 de ani, ceea ce este, fără îndoială, o garanție în plus că entuziasmul și dăruirea tinerescă vor contribui la îndeplinirea oricăror sarcini. Pînă în urmă cu doi ani calificarea tinerilor s-a făcut în special prin școli profesionale, însă, dată fiind necesitatea unei calificări mai temeinice, strîns legate de practică, de realitățile întreprinderii, am trecut la formarea muncitorilor prin ucenicia la locul de muncă și, de asemenea, prin cursuri de scurtă durată (8 luni) pentru electricieni, lăcătuși, tâmplari, tapițeri și strungari. Paralel cu aceasta, am încadrat și continuăm să încadrăm și absolvenții liceelor reale și umaniste, cursuri de, care s-au calificat în diverse meserii în urma orelor de practică în producție. Cei deja calificați sint cuprinși în cursuri de reciclare de 6 luni, cu o va-

riantă „ciclu II”. În urma căreia, după un examen, se fac promovările într-o categorie superioară de retribuție. De curînd am promovat acest examen 485 de muncitori. Anul acesta vom generaliza reciclarea pentru întregul personal al întreprinderii, atrăgîndu-i în expunerea diferitelor teme specifice nouă pe toți specialiștii cu pregătire superioară pe care îi avem. Mai beneficiem și de alte forme de pregătire a cadrelor: o școală de maistri cu diferite specialități, ca și o secție serală de subingineri, aceasta avînd în prezent cursanți în toți cei 3 ani de studiu. La anul va absolvi prima promoție. Precizez că îi încurajăm permanent pe tinerii dornici să învețe, pe acordăm înlesniri pentru a urma, la seral, cursurile liceului, iar pe cei mertișori îi propunem pentru școala de maistri sau pentru secția serală a facultății de subingineri. Ne căluzim după principiul că, în special la anii tinerii, omul poate să treabă să învețe, să facă pași înainte, să beneficieze de curerile științei și tehnicii, fără de care astăzi nu sint posibile nici un fel de victorii, mai cu seamă în producție. Iată de ce salut cu deosebită satisfacție prevederile Programului partidului nostru, care ne încurajează să mergem mai departe în acțiunea de pregătire a cadrelor, să găsim noi metode de a o perfecționa și diversifica.

— Transporturile din România, inclusiv transportul feroviar, sint în curs de modernizare — a continuat tovarășul Nicolae, secretarul comitetului U.T.C. pe întreprindere. Aceasta este de fapt și rațiunea perfecționării noastre, a necesității îmbogățirii cunoștințelor profesionale. Parcul de vagoane a primit vagoane de mare viteză, cu un grad sporit de confort, ceea ce implică și o calificare superioară atît din partea celor care le construiesc, cit și din partea celor care le repară. Considerăm, în această situație, că problema principală nu trebuie să fie doar calificarea atestată de hirtie, ci, poate în primul rînd, modul în care se comportă în producție tinerii recent calificați, cînd sînt dați să lucreze individual, răspunzînd personal de ceea ce produc. La I.M.M.R. „Grivița Roșie” am luat măsura, de comun acord cu conducerea întreprinderii, ca în primele două luni ale calificării la locul de muncă tinerii să fie repartizați pe linia muncitorii mai vîrstnici, cu multă experiență, care să aibă și tact pedagogic, în așa fel încît să li se creze de la bun început de prinderii cu adevărat muncitorești, în lumina unei maxime responsabilități comuniste, cetățenești. De obicei, după calificare tinerii mențin legătura cu acești dascăli în ale meseriei și am constatat că nu e rău. Astfel se face că în prezent avem forță de muncă destul de calificată pentru a ne putea onora la termen angajamentul de a îndeplini planul cincinal în 4

ani, 5 luni și 20 de zile. Acesta va fi un prilej de mare satisfacție pentru noi, o probă de maturitate politică și profesională, un succes pe care ținem să nu-l ratăm. Cit privește îndemnul adresat tinerilor de organizația de partid din întreprindere de a învăța, firește, fapt care ne avantajează, intrucît se păstrează legătura cu



DEZVOLTAREA ÎNVĂȚĂMÎNTULUI PROFESIONAL ÎN VIITORUL CINCINAL

1976-1981

550-600 mii muncitori în școli profesionale

750-800 mii prin cursuri de calificare de scurtă durată

250-300 mii prin învățămîntul liceal

practică, m-am hotărît să dau și eu un exemplu tovarășilor din organizația U.T.C.: mi-am propus ca în această toamnă să reușesc neapărat la examenul de admitere în școala de maistri, secția lăcătuși în construcții mecanice și sudură. De altfel, un exemplu asemănător a dat și tovarășul Cotruș, prezent aici, care urmează cursurile serale în anul II al secției noastre de subingineri.

Tînărul ajutor Ion Pavelescu, din secția mecanică, elev în clasa a XII-a a liceului seral, a adăugat:

— Desigur, mai există unii tineri care se întreabă cum vor face față sarcinilor de producție dacă intră la o școală serală sau cum vor mai învăța dacă trebuie să și muncească. E o falsă problemă. Eu unul, iată, în anii liceului am fost permanent frunțat în întreprinderea socialistă, dar și un elev

Patriotismul

(Urmare din pag. 1)

bîndit noi dimensiuni, contururi nebanuîti în trecut, prin sarcinile mărețe stabilite de recitarea documentelor partidei aflate acum în dezbateri publice. Partidul Comunist Român îndeplinește o uriașă operă patriotică și o profundă îndatorire internațională în fața țării, țării noastre, țării noastre. Este materializarea politică științifică a partidului, grija față de om și destinele țării și munca creatoare a maselor. Iată de ce patriotișmul apare, mai pregnant decît orînd, ca un act de conștiință, ca o acțiune individuală și colectivă, care cinstește și se mindrește cu trecutul, dar se îndreaptă spre consolidarea prezentului și făcirea viitorului. Cadrele didactice și studenții Facultății de istorie din București se pregătesc să îndeplinească la XI-lea Congres al partidului nostru îndeplinindu-și cu dragoste sarcinile ce le revin. Pentru noi apare ca o datorie patriotică de prim rang pregătirea profesorilor de mine, care vor plămădi sufletele copiilor în spiritul dragostei și admirației pentru faptele strămoșilor, pentru lupta comunistă, pentru lupta de emancipare a tuturor popoarelor, pentru comunism, viitorul luminos al Patriei.

ral dezvoltate și înaintare a României spre comunism stabilește ca o sarcină esențială a partidului, a întregii societăți creșterea și educarea tinerii, creșterea și educarea tinerii. Aceasta este o sarcină patriotică fundamentală a tuturor cetățenilor țării, vîrstnicii, maturi și tineri. Nu există sector de activitate cuprins în Program, care să nu aibă atribuie răspunderii și tineretului, participînd activ la viața politică, economică și socială a țării. Documentele de partid vor deveni realitate vie prin munca plină de abnegație a întregului popor. Ele materializează politica științifică a partidului, grija față de om și destinele țării și munca creatoare a maselor. Iată de ce patriotișmul apare, mai pregnant decît orînd, ca un act de conștiință, ca o acțiune individuală și colectivă, care cinstește și se mindrește cu trecutul, dar se îndreaptă spre consolidarea prezentului și făcirea viitorului. Cadrele didactice și studenții Facultății de istorie din București se pregătesc să îndeplinească la XI-lea Congres al partidului nostru îndeplinindu-și cu dragoste sarcinile ce le revin. Pentru noi apare ca o datorie patriotică de prim rang pregătirea profesorilor de mine, care vor plămădi sufletele copiilor în spiritul dragostei și admirației pentru faptele strămoșilor, pentru lupta comunistă, pentru lupta de emancipare a tuturor popoarelor, pentru comunism, viitorul luminos al Patriei.

ra dezvoltate și înaintare a României spre comunism stabilește ca o sarcină esențială a partidului, a întregii societăți creșterea și educarea tinerii, creșterea și educarea tinerii. Aceasta este o sarcină patriotică fundamentală a tuturor cetățenilor țării, vîrstnicii, maturi și tineri. Nu există sector de activitate cuprins în Program, care să nu aibă atribuie răspunderii și tineretului, participînd activ la viața politică, economică și socială a țării. Documentele de partid vor deveni realitate vie prin munca plină de abnegație a întregului popor. Ele materializează politica științifică a partidului, grija față de om și destinele țării și munca creatoare a maselor. Iată de ce patriotișmul apare, mai pregnant decît orînd, ca un act de conștiință, ca o acțiune individuală și colectivă, care cinstește și se mindrește cu trecutul, dar se îndreaptă spre consolidarea prezentului și făcirea viitorului. Cadrele didactice și studenții Facultății de istorie din București se pregătesc să îndeplinească la XI-lea Congres al partidului nostru îndeplinindu-și cu dragoste sarcinile ce le revin. Pentru noi apare ca o datorie patriotică de prim rang pregătirea profesorilor de mine, care vor plămădi sufletele copiilor în spiritul dragostei și admirației pentru faptele strămoșilor, pentru lupta comunistă, pentru lupta de emancipare a tuturor popoarelor, pentru comunism, viitorul luminos al Patriei.

ZIUA POMPIERILOR DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Demni continuatori ai unor tradiții glorioase



Sărbătorim astăzi Ziua pompierilor din Republica Socialistă Română, prilej pentru a aduce un pios omagiu memoriei eroilor care — acum 126 de ani, în Dealul Spirii, sub comanda viteazului căpitan Zăgănescu — într-o luptă inegală, dar plină de curaj și bărbăție, dădeau, cu prețul jertfei supreme, dovada iubirii lor pentru libertatea și neatinerea țării.

Demni continuatori ai tradițiilor glorioase a înaintașilor, pompierii militari, îndeplinesc cu fermitate ordinul comandantului suprem al forțelor armate ale Republicii Socialiste Română, tovarășul Nicolae Ceaușescu, obținute rezultate deosebite în pregătirea de luptă și politică, ridicîndu-și necontenit măsuri militare și de specialitate. Din dovadă de înaltă măiestrie, de curaj și eroism pompierii militari intervin cu operativitate — folosind mijloace tehnice moderne, dovadă a grîbii și preocupării permanente a partidului pentru dotarea forțelor armate — pentru a salva vieți omenești și valori materiale de furia distrugătoare a flăcărilor, pentru a preveni asemenea calamități. Pentru că munca de prevenire a izbucnirii incendiilor este inserată printre sarcinile primordiale ale pompierilor militari, ale formațiilor civile de pază contra incendiilor, ale tuturor cetățenilor patriei. Iată de ce cu sprîjînul și sub direcția îndrumare a Comandamentului pompierilor se desfășoară o amplă activitate educațio-

nală, un cuprinzător proces de formare a deprinderilor și cunoștințelor necesare celor chemați să-și sporească vigilența, să contribuie la apărarea valorilor dobîndite prin muncă ale societății noastre socialiste, ale noastre, ale tuturor.

Cinstind memoria eroilor înaintași, respectîndu-și jurămîntul față de patrie și popor, luptînd pentru apărarea muncii creatoare a întregii noastre națiuni, pompierii militari, formațiunile civile de pază contra incendiilor, tinerii care se pregătesc pentru apărarea patriei în

AL DOBRE
Foto: GH. CUCU

La revedere, tabără dragă... SPORT

Ca și în alte locuri, la Răstoș, județul Mureș — unde într-un frumos peisaj montan a fost organizată, cu ajutorul Comitetului județean al U.T.C., o tabără pentru pionierii din casele de copii ale județului — ultima zi de tabără a fost o zi deosebită.

La sfîrșitul unor săptămîni de minunate drumetii, serii de ecociări a trecutului și prezentului glorios al partidului, de reușite spectacole artistice, pionierii s-au regăsit în fața tradiționalului foc de tabără.

Este, în această zi, o comunitate a atășamentului lor, este angajamentul pe care-l reînnoiesc, este un îndemn către noi succese, este o urare.

De fapt, deosebită a fost fiecare zi din tabără. Jurnalul de vacanță a consemnat mereu o bogată, atractivă și interesantă activitate pionierescă. Nu au lipsit întrecerile sportive, acțiunile comune, schimbările de experiență între pionierii caselor de copii din Miercurea-Niraj, Sighișoara și alte localități.

Versurile s-au spus cu mult patos, melodiile cîntecelor patriotice au răsunat mai puternic ca orînd făcînd să vibreze sufletul fiecărui pionier.

Proba masculină de 800 m. a fost cîștigată de atletul român Gheorghe Ghișu cu timpul de 1'47"10. Pe locul doi s-a clasat Nicolae Onescu — 1'48"1/10. Sprintera poloneză Irena Szevinska a terminat victorioasă în proba de 100 m plat cu timpul de 1'15"10. La săritura în înălțime, femeii, pe primul loc s-a clasat americanca Jane Frederic — 1,75 m. Aceiași rezultat a fost obținut de Virginia Boncioloan (România) și Valerie Harrison (Anglia).

Informații și inserții la filialele de turism din bd. N. Bălcescu nr. 35 și bd. Republicii nr. 4.

Proba masculină de 800 m. a fost cîștigată de atletul român Gheorghe Ghișu cu timpul de 1'47"10. Pe locul doi s-a clasat Nicolae Onescu — 1'48"1/10. Sprintera poloneză Irena Szevinska a terminat victorioasă în proba de 100 m plat cu timpul de 1'15"10. La săritura în înălțime, femeii, pe primul loc s-a clasat americanca Jane Frederic — 1,75 m. Aceiași rezultat a fost obținut de Virginia Boncioloan (România) și Valerie Harrison (Anglia).

Proba masculină de 800 m. a fost cîștigată de atletul român Gheorghe Ghișu cu timpul de 1'47"10. Pe locul doi s-a clasat Nicolae Onescu — 1'48"1/10. Sprintera poloneză Irena Szevinska a terminat victorioasă în proba de 100 m plat cu timpul de 1'15"10. La săritura în înălțime, femeii, pe primul loc s-a clasat americanca Jane Frederic — 1,75 m. Aceiași rezultat a fost obținut de Virginia Boncioloan (România) și Valerie Harrison (Anglia).

MARI REDUCERI DE PREȚURI PE LITORAL!

Intreprinderea de turism, hoteluri și restaurante-București vă invită să petreceți câteva zile pe litoralul Mării Negre, în luna septembrie a.c., în cele mai elegante și confortabile hoteluri din stațiunile: Mamaia, Eforie, Jupiter, Saturn, Aurora, Venus și Neptun.

Intreprinderea de turism, hoteluri și restaurante-București vă invită să petreceți câteva zile pe litoralul Mării Negre, în luna septembrie a.c., în cele mai elegante și confortabile hoteluri din stațiunile: Mamaia, Eforie, Jupiter, Saturn, Aurora, Venus și Neptun.

Intreprinderea de turism, hoteluri și restaurante-București vă invită să petreceți câteva zile pe litoralul Mării Negre, în luna septembrie a.c., în cele mai elegante și confortabile hoteluri din stațiunile: Mamaia, Eforie, Jupiter, Saturn, Aurora, Venus și Neptun.

Informații și inserții la filialele de turism din bd. N. Bălcescu nr. 35 și bd. Republicii nr. 4.



PARINȚI!
Deschiderea noului an școlar se apropie. Magazinele specializate ale comerțului de stat sint aprovizionate cu un bogat sortiment de uniforme școlare și uniforme pentru pionieri și pioniere.

Deschiderea noului an școlar se apropie. Magazinele specializate ale comerțului de stat sint aprovizionate cu un bogat sortiment de uniforme școlare și uniforme pentru pionieri și pioniere.

Deschiderea noului an școlar se apropie. Magazinele specializate ale comerțului de stat sint aprovizionate cu un bogat sortiment de uniforme școlare și uniforme pentru pionieri și pioniere.

TINUTA REGLEMENTARĂ — UNIFORMA ȘCOLARĂ!

PE APELE INTERIOARE ALE ȚĂRII

reclivelor Congresului al XI-lea cu privire la folosirea complexă a apelor interioare ale țării. Așadar, elementul esențial al acestor prevederi îl constituie eficiența economică. Apele interioare asigură un transport ieftin și comod. Folosirea rațională a rîurilor mai înseamnă, de la caz la caz, eliminarea sau reducerea manipulezilor intermediare a materiilor prime și a mărfurilor de masă importate sau exportate din sau spre porturile țării din centrul și vestul Europei aflate pe Dunăre sau pe canalul Rin-Main-Dunăre care va fi dat în exploatare în anul 1981, sau porturile din R.D. Germană și Polonia situate pe canalul Dunăre-Odra-Elba ce se va realiza în viitor. Aceasta va influența reducerea prețului de cost al tonei transportate. Și, în sfîrșit, să nu uităm faptul că folosirea apelor interioare reclamă mai puțin combustibil cu 50% față de transportul feroviar și cu 20% față de transportul auto.

privind realizarea rețelei de căi navigabile. Pe de altă parte, o operă de asemenea amploare nu se poate face dînt-o dată. Va fi nevoie de timp, vor fi priorități.

servi în principal nevoilor agriculturii. Prin aceste amenajări se va crea o rețea de căi navigabile interioare în lungime de peste 200 km pe care se așteaptă a se derula un trafic de minimum 55 milioane tone/an.

Am enunțat pe scurt cele mai importante probleme care se vor pune în calea realizării proiectului de mare amploare a cărei realizare va influența traficul din țara noastră, cit și în cele ale

— Argumente de care se ține seama, firește, și în alte țări. — Intenționăm să vă spun că dezvoltarea transportului naval în raport cu alte mijloace capătă o importanță tot mai mare și în alte țări care au în prezent o rețea de căi navigabile interioare. În Franța transportul naval este mai ieftin cu 50 la sută decît cel feroviar iar în U.R.S.S. raportul este de unu la trei.

— Condițiile de relief din țara noastră impun o schemă-cadru

de masă din zona industrială a municipiului Iași. Exemplele pot continua.

Am insistat pe transportul de materie prime și al mărfurilor de masă, pentru că este aspectul cel mai important al prevederilor proiectului Programului P.C.R. de față, o societăți socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, și al Directivelor Congresului al XI-lea. Așa vrea să precizez că se urmărește folosirea complexă, și în mod complet, a apelor.

Am enunțat pe scurt cele mai importante probleme care se vor pune în calea realizării proiectului de mare amploare a cărei realizare va influența traficul din țara noastră, cit și în cele ale

de masă din zona industrială a municipiului Iași. Exemplele pot continua.

Am enunțat pe scurt cele mai importante probleme care se vor pune în calea realizării proiectului de mare amploare a cărei realizare va influența traficul din țara noastră, cit și în cele ale

de masă din zona industrială a municipiului Iași. Exemplele pot continua.

Am enunțat pe scurt cele mai importante probleme care se vor pune în calea realizării proiectului de mare amploare a cărei realizare va influența traficul din țara noastră, cit și în cele ale

de masă din zona industrială a municipiului Iași. Exemplele pot continua.

Am enunțat pe scurt cele mai importante probleme care se vor pune în calea realizării proiectului de mare amploare a cărei realizare va influența traficul din țara noastră, cit și în cele ale

de masă din zona industrială a municipiului Iași. Exemplele pot continua.

IERI, PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PREȘEDINTELE WILLIAM R. TOLBERT jr. AU VIZITAT DOUĂ UNITĂȚI INDUSTRIALE DIN CAPITALĂ

(Urmare din pag. 1)

statului nostru, la principalele lucrări pașnice, prietenești, solidaritatea cu poporul liberian, cu toate popoarele africane care luptă pentru progres economic și dezvoltare de sine stătătoare.

Vizita în această puternică unitate industrială a dat prilejul înaltului oaspete liberian să ia contact cu bogata experiență românească în valorificarea superioară a lemnului, domeniul în care și Liberia este deosebit de interesată, dat fiind marile sale resurse forestiere.

Explicațiile furnizate de directorul general, Florian Cristescu, privind dezvoltarea în ultimii ani a combinatului, au produs o vie impresie oaspeților. Aici funcționează șapte fabrici distincte, care produc anual 15.000 gamururi de mobilă, 300.000 de scaune, 500.000 metri pătrați de uși și ferestre, cinci milioane de plăci înobilate etc. Remarcabilă este, totodată, hărnicia întregului colectiv, care a îndeplinit planul pe patru ani în ziua de 30 august, iar acum se află angajat într-o însuflețită întrecere socialistă pentru realizarea sarcinilor întregului cincinal înainte de termen.

După această succintă prezentare de ansamblu, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele William R. Tolbert au vizitat unele fabrici, urmărind fluxul tehnologic. Se apreciază în deosebi utilajele perfecționate cu care este dotat combinatul, preocupările existente pentru folosirea, pe lângă masa lemnoasă, a materialelor plastice și metalice, pentru înobilarea esențelor inferioare.

Președintele liberian a cercetat cu viu interes numeroasele utilaje și produse, s-a interesat de exportul românesc de mobilă, de realizările obținute. Ca de fiecare dată când se află în mijlocul colectivelor de oameni ai muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează îndepărtat de modul în care se îndeplinesc sarcinile de producție, de condițiile de muncă și de viață ale oamenilor.

În discuția avută cu factorii de răspundere din ministrii și centrală, secretarul general a dat indicații să se accelereze perfecționarea instalațiilor și utilajelor, să se introducă tehnologiile cele mai avansate cunoscute la ora actuală. De asemenea, s-a atras atenția asupra folosirii gospodă-

rești a materiei prime, în sensul redimensionării unor tipuri de mobilier în raport cu necesitățile strict funcționale ale acestora. În secția de mobilă stil — sortiment care cunoaște o tot mai mare solicitare pe piața internă și la export, secretarul general al partidului a subliniat necesitatea întăririi colectivului de sculptori în lemn, domeniul în care meșteșugarii români au îndelungate și frumoase tradiții.

A fost vizitată, de asemenea, o expoziție de mobilier din cele mai variate tipuri, stiluri și destinații, multe dintre ele exportate în peste 60 de țări. Sunt ordonate aici într-o adevărată sinteză tot ceea ce a realizat mai bun și mai frumos industria noastră de prelucrare a lemnului.

Aprecind calitatea deosebită a unora dintre stofele utilizate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut folosirea lor mai largă, și într-o varietate superioară de modele, în confecționarea mobilierelor.

„Mi-a plăcut mult această fabrică, deosebit de impresionantă. Felicitări din inimă”, a notat președintele William R. Tolbert în cartea de onoare a combinatului, luându-și un călduros rămas bun de la gazde.

S-a vizitat apoi întreprinderea „Electronica” — una din modernele unități industriale ale Capitalei — unde se produc radioreceptoare și televizoare într-o gamă diversă, precum și aparatură electronică pentru procesele industriale. Întreprinderea, echipată cu utilaje moderne de înaltă tehnicitate, cu linii de montaj de mare randament, având, de asemenea, în dotare laboratoare prevăzute cu cele mai noi aparatură de control și reglaj, a constituit, pentru înalții oaspeți liberieni, o mărturie a nivelului la care se situează industria electrotehnică românească, a potențialului și posibilităților sale de participare, cu produse competitive, la schimbul internațional de valori materiale. De altfel, deosebit de edificatoare sînt, în acest sens, cifrele care vorbesc nu numai de continua înnoire a producției, ci și de solicitarea lor la export din partea unor firme cu renume din Europa, America Latină și Africa.

Cei doi președinți sînt întîmpinați și aici cu deosebită căldură de sutele de muncitori ai fabricii. Ministrul industriei construcțiilor de mașini-unelte și



electrotehnicii, Virgil Actarian, și directorul întreprinderii, Mihai Alexe, invită pe cei doi șefi de stat să viziteze o expoziție cu ultimele creații de radioreceptoare și televizoare, prezentînd, totodată, oaspeților o serie de date privind evoluția acestei unități. Rețin atenția în mod deosebit largă gamă a radioreceptoarelor tranzistorizate și miniaturizate. În conformitate cu tendințele pe plan mondial în acest sector, ponderea radioreceptoarelor tranzistorizate în producția acestuia an a „Electronicii” crește la 60-70 la sută iar a televizoarelor hibride — semitransistorizate la circa 40-50 la sută.

În continuare, cei doi președinți vizitează unele sectoare de producție. Aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu cere conducătorii ministerului și centralei date privind mersul producției, al îndeplinirii sarcinilor trasate anterior privind instalarea unor noi linii de fabricație pe suprafețele existente, modul cum sînt soluționate problemele diversificării gamei sortimentale, cum se acționează pentru creșterea continuă a calității și competitivității produselor. Răspunsurile conducerii ministerului atestă faptul că recomandările secretarului general al partidului se află în centrul preocupărilor colectivului, fiind luate măsuri corespunzătoare pentru trunchierea lor în viață.

În încheierea vizitei, președintele William R. Tolbert și

Nicolae Ceaușescu, șeful statului liberian a spus: „A fost o vizită foarte interesantă. Calde felicitări pentru realizările dobîndite de România”.

Președintele Republicii Liberia - oaspete al Expoziției realizărilor economiei naționale



În cursul după-amiezii, președintele William R. Tolbert jr., împreună cu persoanele oficiale liberiene care-l însoțesc, a vizitat Expoziția Realizărilor Economiei Naționale Eren '74.

Înaltul oaspete a fost însoțit de Ion Pășan, viceprim-ministru al guvernului, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Constantin Stătescu, secretarul Consiliului de Stat, Roman Moldovan, președintele Camerei de Comerț și Industrie, de membri ai conducerii unor ministere economice.

În pavilionul central, unde sînt reunite produsele reprezentative ale industriei construcțiilor de mașini, electrotehnicii, electronicii, opticii și mecanicii fine, reține atenția oaspeților gama variată de mașini-unelte cu comandă program și numerică, pentru prelucrarea metalelor. Totodată, președintele Liberiei apreciază sortimentul diversificat de motoare realizate de industria noastră de specialitate, se interesează de turbinele pe care le produce industria românească, de posibilitățile de export. Oaspetele adresează, de asemenea, cuvinte de apreciere la adresa experienței bogate a României în domeniul industriei de utilaj petrolier. Pe platformele în aer liber, unde sînt expuse mijloace de transport, șeful statului liberian solicită detalii referitoare la performanțele echipate ale autobasculantelor echipate cu motor Diesel, ale tractoarelor pe șenile de mare putere. În pavilionul rezervat

agriculturii, președintele Tolbert s-a interesat de posibilitățile de colaborare cu specialiștii noștri în cultura unor plante cerealiere de mare productivitate — porumb, sorg etc. Următorul pavilion înseris pe itinerariul vizitei îl constituie cel al industriei chimice. Șeful statului liberian, ministrul care-l însoțesc pe președinte, au purtat cu acest prilej un dialog cu reprezentanții ai conducerii ministerului de resort, cu specialiștii referitor la posibilitățile realizării de către țara noastră a unor instalații producătoare de îngrășăminte chimice complexe pentru Liberia, precum și la livrarea de diverse sortimente de asemenea produse. Vizita înalților oaspeți la Eren '74 se încheie la pavilionul economiei forestiere. Președintele William R. Tolbert jr., celi alți oaspeți liberieni se opresc în fața marelui Combinatului de industrializare a lemnului, care urmează a fi construit de specialiștii români în Liberia, se interesează de posibilitatea de extindere a profilului inițial al acestei unități.

La plecare, președintele William R. Tolbert jr., exprimîndu-și satisfacția pentru ocazia ce i s-a oferit de a cunoaște progresele obținute de România în diverse domenii de activitate economică, a adresat gazdelor felicitări pentru calitatea deosebită și marea varietate a produselor, urînd poporului român noi succese în dezvoltarea economică și socială a țării.

(Agerpres)

ACHIZIȚIA APROBARE UNANIMĂ

Telegrama adresată C.C. al P.C.R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

În ministere, întreprinderi și instituții, în ședințe plenary ale activului de partid, continuă dezbaterile proiectelor Programului partidului și Direcțiilor Grupului al XI-lea.

În telegrama adresată cu acest prilej Comitetului Central al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, comunistii, oamenii muncii își exprimă aprobarea unanimă și aderența deplină față de prevederile acestor istorice documente, strălucită întru chipare a spiritului științific, creator și clarvăzător care a dus la aceste soluții ale partidului nostru, angajîndu-se să îndeplinească cu abnegație și devotament sarcinile mobilizatoare ce stau în fața întregului popor, conștienți fiind că numai în așa fel își vor onora și pe mai departe datorită supremă față de partid, popor

PRIMIRE

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Manușel Mănescu, a primit, joi, după-amiază, pe Ivo Kus-trak, președintele Comitetului Federal pentru Agricultură al R.S.F. Iugoslavia, care se află în vizită în țara noastră.

În cadrul convorbirilor care a avut loc cu acest prilej, a fost relevată evoluția ascendentă a relațiilor economice româno-iugoslave, evidențindu-se noi posibilități de largire a colaborării și cooperării dintre cele două țări, în domeniul agriculturii și industriei alimentare.

La primire, desfășurată într-o atmosferă cordială, prietenească, a participat Angelo Miclescu, ministrul agriculturii, industriei alimentare și apelor.

A fost prezent Petar Dodik, ambasadorul R.S.F. Iugoslavia la București.

PROTOCOL

În urma convorbirilor care au avut loc, joi, a fost semnat la București Protocolul de colaborare economică și tehnico-științifică între Ministerul Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor și Comitetul Federal pentru Agricultură al R.S.F. Iugoslavia.

Documentul prevede colaborarea în domeniul cercetării și aplicării tehnologiilor noi în agricultură și industria alimentară, schimbul de informații și documentații tehnice, cooperarea între organizații economice din cele două țări în construcția de obiective agro-industriale, schimbul de material semincer și vizite reciproce de documentare ale specialiștilor.

Protocolul a fost semnat, din partea Ministerului Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor de Angelo Miclescu, ministrul, iar din partea Comitetului Federal pentru Agricultură de Ivo Kus-trak, președinte.

A fost, de asemenea, semnat planul de colaborare în domeniul agriculturii și industriei alimentare între cele două ministere pe perioada 1974-1975.

DIPLOMA

La Ambasada Republicii Socialiste Cehoslovace a avut loc solemnitatea înmînării Diplomei de membru de onoare al Societății „Purkinje” prof. dr. Theodor Burghel, ministrul sănătății.

VIZITĂ

Între 8 și 12 septembrie a.c., o delegație de urbanști ai ora-

și patria socialistă, față de cauza socialismului și păcii.

Asemenia telegrama au adresat plenaryle activului de partid din Ministerul Industriei Metalelor, Ministerul Economiei Forestiere și Materialelor de Construcții, Marea Sfat Major, Agenția Română de Presă „Agerpres”, Ministerul Centrului Cooperativelor de Consum, Consiliul Unimii Județene a C.A.P. Argeș, Academia Millitară, Radioteleviziunea română, Asociația cineștilor, Centrul industrial de echipamente de televiziune și cinematografe etc. Într-o primărie de calculatoare electronice, Banca Română de Comerț Exterior, Procuratura Republicii Socialiste România, Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, de la Aeroportul București-Otopeni.

PRIMIRE

În zilele de miercuri și joi a continuat dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi a celei de-a 24-a sesiuni a Comitetului regional pentru Europa al O.M.S., ale cărei lucrări se desfășoară la București.

SESIUNE

Dezbaterile privind programul pe termen lung în domeniul luptei contra poluării mediului, înconjurător au evidențiat eforturile întreprinse de țările europene în găsirea unor soluții și mijloace cât mai eficiente de soluționare a acestor probleme de interes vital pentru întreaga omenire, precum și necesitatea dezvoltării și adîncirii cooperării internaționale pe acest plan. Relevînd importanța deosebită pe care guvernul țării noastre o acordă protecției mediului, asigurînd o bază legală cit și mijloacele materiale cerute de o eficientă protecție a mediului ambiant, Alexandru Calomfirescu, prim-adjunct al ministrului sănătății, membru al delegației române la lucrările sesiunii, a subliniat, în același timp, strînsa colaborare dintre România și Comitetul regional în acest domeniu.

REUNIUNE

În Capitală au continuat → în cadrul a 33 comitete tehnice de specialitate lucrările celei de-a 39-a Reuniuni generale a Comisiei electrotehnice internaționale (C.E.I.), la care participă delegații din 34 țări membre, precum și reprezentanți ai Organizației Internaționale a Standardizării (I.S.O.) Comitetului Consultativ Internațional de Radio (C.C.I.R.), Federației Internaționale de Automatizări (I.F.A.C.) și al altor organisme mondiale interesate.

Lucrările s-au axat pe o serie de probleme, avînd ca scop elaborarea de norme unificate de standardizare în electrotehnica.

În același timp, delegații la Reuniunea C.E.I. au făcut vizite tehnice la Institutul de cercetări și proiectări electrotehnice, la Întreprinderea de cabluri și materiale electroizolante și la uzina „Electroaparataj”, toate din Capitală.

EREN '74 și-a închis porțile

Joi și-a închis porțile Expoziția Realizărilor Economiei Naționale — EREN '74, amplă manifestare menită să infățișeze realizările obținute de România în decursul a celor trei decenii care au trecut de la eliberarea țării noastre de sub dominația fascistă.

Concepția de organizare a expoziției, ce a avut în vedere prezentarea unei largi panorame asupra dezvoltării și perspectivei viitei economice și social-culturale în România, marea varietate și calitate a expozitelor infățișate pe circa 8 hectare — circa 30.000 de produse și sortimente, dintre care o bună parte au constituit premii industriale — sînt factori care au determinat o afluență mare de vizitatori români și străini.

Pe parcursul celor 27 de zile, cit a fost deschisă expoziția s-au înregistrat circa 300.000 de vizitatori. Expoziția Realizărilor Economiei Naționale a avut ca oas-

peți șefi de stat și de guverne, circa 100 delegații de partid, de stat și guvernamentale, numeroase personalități de peste hotare, care s-au aflat în România pentru a participa la sărbătorile zilei de 23 August, la reuniunile internaționale găzduite de capitala țării.

Dat fiind caracterul său general, deosebit de reprezentativ pentru toate sectoarele vieții economice și sociale ale României, Eren '74 a fost vizitată de un mare număr de specialiști și reprezentanți ai cercurilor de afaceri din zeci de țări, între care Algeria, Belgia, Marea Britanie, Bulgaria, Cehoslovacia, R.P. Chineză, Columbia, Cuba, Ecuador, Egipt, Elveția, Franța, Filipine, Finlanda, R.D. Germană, R.F. Germania, Ghana, India, Indonezia, Irak, Iran, Italia, Iugoslavia, Japonia, Liban, Liberia, Libia, Olanda, Polonia, Siria, Spania, Sri Lanka, S.U.A., Ungaria, U.R.S.S., R.D. Vietnam, Venezuela.

ORA ȘCOLII

O sarcină primordială a învățămîntului, subliniată cu claritate atât în Directivele cu privire la cîincinalul 1976-1980 și liniile directoare ale dezvoltării economico-sociale a României pînă în 1990, cit și în Programul Partidului Comunist Român de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, este pregătirea cadrelor pentru economia națională. Ne aflăm cu puțin timp înaintea unui nou an școlar, care trebuie să materializeze eforturile tuturor celor ce muncesc în învățămînt — profesori, ingineri, maiștri, învățători — cit și ale elevilor, ale organizației de pionieri și

U.T.C. în vederea unui răspuns corespunzător acestei nobile sarcini. Un prim aspect specific noului an îl constituie diversificarea liceelor de specialitate, care vor consemna pe harta școlară județeană trei noi unități independente: Liceul industrial de chimie — Slobozia, Liceul industrial de chimie — Călărași și Liceul industrial de mecanică agricolă — Dragalina. Pe lângă aceste unități vor mai funcționa și alte 14 filiale ale primei trepte de liceu. Chimia și agricultura, reprezentînd ponderi importante în economia județului, vor recruta în următorii ani cadre medii bine pregătite sub îndrumarea

profesorilor de specialitate din aceste noi unități școlare. Metalurgia va deveni în rîndul ei o caracteristică a producției industriale județene în viitorul cîincinal prin demararea lucrării

sub îndrumarea unor dascăli cu multă experiență și cu bogate tradiții în formarea cadrelor necesare metalurgiei. Procesul de pregătire a acestor cadre se continuă și pe teritoriul județu-

vor organiza clase de mecanici agricoli, pregătii sub îndrumarea directă a specialiștilor din agricultură, avînd totodată la dispoziție o excelentă bază de practică productivă. Accentul

în contextul perfecționării continue a pregătirii practice a elevilor din învățămîntul de cultură generală și din liceele teoretice, am realizat dotarea a 18 cabinete-atelier cu profil de

electrotehnică, în care vor face practică și se vor specializa în meserii de electrotehnist, electrician de întîrînire un mare număr de elevi în care fetele vor predomina. Sînt în curs de realizare convenții și contracte cu unități puternice

de realizarea a unei practici productive și în mediul rural, din care se vor recruta cadre de bază pentru dezvoltarea unei agriculturi moderne, intensive, în aer liber, continuă și în noul an școlar calificarea absolvenților de liceu astfel ca în cazul neutilizării în învățămîntul superior tinerii să se poată integra imediat într-o muncă utilă societății.

Am primit, de asemenea, la catedre un detașament puternic de absolvenți promoția 1974, circa 400 de tineri profesori, ingineri, învățători, care prin munca lor se vor angaja din primul an de profesie la educarea în spiritul muncii a noilor generații de copii.

TITUS NIȚU,
inspector general școlar,
județul Ialomița

Un învățămînt liceal racordat la nevoile economice ale județului

Reprezentantul președintelui României primit de președintele Turciei

ANKARA 12 (Agerpres). — La 12 septembrie, președintele Republicii Turcia, Fahri Korutürk, l-a primit pe Mircea Mălița, ministru secretar de stat, reprezentant personal al președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu...



CIPRU : Refugiații — o problemă dramatică

Ministrul român de externe și-a încheiat vizita în Israel

Joi, s-a încheiat vizita oficială în Israel a ministrului Afacerilor externe al Republicii Socialiste România, George Macoveșcu, efectuată la invitația viceprim-ministrului și ministrului Afacerilor externe al Israelului, Yigal Alon.

În timpul vizitei, 9-12 septembrie, ministrul român al Afacerilor externe a fost primit de Efraim Katzir, președintele statului Israel, și de Yitzhak Rabin, primul ministru. De asemenea, au avut loc convorbiri cu Yigal Alon, viceprim-ministru și ministru al Afacerilor externe, cu Haim Bar-Lev, ministrul comerțului, industriei și dezvoltării.

Congresul Partidului Socialist Desturian din Tunisia

La Palatul Congreselor din Monastir s-au deschis, joi, lucrările celui de-al 9-lea Congres al Partidului Socialist Desturian, partid de guvernământ în Tunisia. Participă peste 600 de delegați, precum și numeroși invitați de peste hotare.

În cadrul sesiunii de deschidere, a luat cuvântul președintele Habib Bourguiba, care a rostit un amplu discurs privind activitatea partidului în decursul celor 40 de ani de existență.

În mesajul transmis Congresului, Comitetul Central al Partidului Comunist Român a adresat delegaților și invitaților, tuturor militanților partidului și poporului tunisian prieten, un cald salut din partea P.C.R. a secretarului general al partidului, președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu.

Represiuni și provocări la Seul



În cinci zile — 80 de condamnări. Recordul proceselor în serie, al inscenărilor judiciare organizate în grabă, îl deține Seulul. Represiunea antidemocratică din Coreea de sud înregistrează — mai ales după atentatul împotriva lui Pak Cijan Hi — dimensiuni care indignează opinia publică mondială.

Procese care se încheie în fața plutoanelor de execuție la loc frecvent. O simplă bănuială și întemnițarea se produce fără a fi necesară cea mai elementară dovadă auzitoare. Orice formulare critică la adresa poliției antinazionale a lui Pak Cijan Hi presupune riscul pierderii vieții sau al unei prelungiri a arestării.

În acest început de toamnă, reuniunile „vișticiilor”, — mai exact ale celor ce poartă responsabilitatea sectoarelor din principalele țări occidentale — se succed în ritm accelerat.

La Washington, noul președinte al S.U.A., Gerald Ford, a declarat că este dispus să revizuiască politica de securitate în ceea ce privește Coreea de Sud. În același timp, a anunțat că va trimite un grup de studiu în Coreea de Sud pentru a investiga situația din țară.

Combaterea inflației, „inamicul public nr. 1”, cum o denumea cu câteva zile în urmă șeful executivului american, a devenit un obiectiv prioritar al guvernului din principalele țări capitaliste.

unele mai îngrozitoare decât altele — aceasta este imaginea Coreei de sud oferită azi de regimul generalului-președinte Pak Cijan Hi. Aceleași realități sînt devaluite și de WASHINGTON POST: „În timpul interogatoriilor poliția secretă recurge la cele mai oribile mijloace de tortură. Cei care îndrăznesc să declare la proces că au fost torturați sînt duși din nou, după condamnare, la sediul agenției centrale de spionaj, unde sînt cruși schingiuliți înainte de a fi întemnițați. O declarație publicată la Washington de o asociație preocupată de relațiile americano-coreene semnalează că „procese care au loc în prezent la Seul sînt simple înșelări ale curții marțiale, în scopul de a elimina opoziția și a înabuzi criticile la adresa statului polițist”.

Mulți din victimele persecuțiilor de la Seul sînt tineri — studenți, elevi, muncitori. Unii au fost azvirlți în temnițe pe lungi perioade, alții au fost executați după o sumară „judecată”. Lor li s-a imputat devotamentul față de popor, dorința ca țara să se dezvolte în libertate și democrație, ca speranțele de reînviere pașnică să se împlinescă. Dar faptele dovedesc că răfuiala cu conducătorii Federației Naționale a Tineretului și Studenților pentru Democrație și progresie din Coreea de sud au dobîndit o amploare din ce în ce mai mare.

În ultimele săptămîni, represiunile împotriva forțelor democratice și progresiste din Coreea de sud au dobîndit o amploare din ce în ce mai mare. Într-un raport publicat de guvernul Coreei de sud, se afirmă că în timpul ultimului proces împotriva lui Pak Cijan Hi a demonstrat proporțiile și profunzimea ostilității față de re-

Inflația — „inamicul public nr. 1”

la situație, pe care un număr crescînd de specialiști o aseamănă adesea cu preludiul unei mari crize, de genul celui din anul 1929-1933.

Pe plan pur financiar, activitatea bancară și de burse este cea care, întocmai unui barometru, înregistrează această stare de tensiune. În acest context, falimentul unor bănci sau societăți de agenți de schimb din R.F. Germania („Herrstatt”), Elveția (filiala din Lugano a cunoscutului „Lloyds Bank” din Anglia), Marea Britanie („Edgward Henricus and Co”) și Italia („Caramello”) au accentuat starea febrilă, dînd un nou impuls tranzațiilor speculative. Evident, depunătorii speriați de demontizarea valurilor în cont se grăbesc să-și retragă valorile, încremînd și la plaseze în locuri mai ferice.

pentru timpul dumneavoastră liber

Advertisement for cinema and radio programs. It lists various movies and radio shows with their respective times and locations. The cinema section includes titles like 'Victoria', 'Floreasca', and 'Capcana'. The radio section lists programs like 'Represalii la Roma', 'Capcana', and 'Săptămîna Nebulilor'.

Conferința pentru securitate și cooperare în Europa

Atenția participanților la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa se concentrează tot mai mult asupra căilor de progres în organele de lucru în care activitatea de redactare a textelor finale s-a desfășurat mai lent. Astfel, în comisia a treia, care se ocupă de aspectele generate ale cooperării pe plan umanitar și are în subordine subcomisiile pentru cultură, educație, contacte umane și informații, a avut loc o dezbateră largă și constructivă în cadrul căreia s-a exprimat în unanimitate dorința de a se ajunge cit mai curînd la soluții acceptabile tuturor în problemele care au rămas ne rezolvate.

ETIOPIA

Detronarea împăratului Haile Selassie

Puterea preluată de o administrație militară provizorie • Suspendarea Constituției și a Parlamentului

Comitetul de coordonare al forțelor armate din Etiopia a anunțat joi într-o proclamație făcută pe post de radio Addis Abeba și reluată de agențiile de presă, că împăratul Haile Selassie a fost detronat și că, începînd de joi, o administrație militară provizorie a fost înstituită în conducerea țării. Titlul de rege al Etiopiei va fi asumat de prințul moștenitor Asfa Woosem, fiul lui Haile Selassie, în vîrstă de 58 de ani, aflat în prezent în Elveția. Acesta se prezintă, nu va avea nici un fel de autoritate în administrația și politica țării.

După cum se arată în proclamație, cele două Camere ale Parlamentului au fost dizolvate pînă la organizarea de noi alegeri, iar Constituția a fost suspendată. Pînă la organizarea noilor alegeri, adoptarea unei noi constituții și formarea guvernului, conducerea Etiopiei va fi asumată de Comitetul de coordonare al forțelor armate — se menționează în încheiere în document.

Postul de radio Addis Abeba și-a întrerupt în repetate rînduri emisiunea pentru a transmite comunicate prin care informează că infracția de securitate, aflată deja în vigoare de la ora 23,00, a fost extinsă, începînd de la ora 19,30 ora locală, că toate comunicațiile între Etiopia și exterior au fost întrerupte ca măsură de securitate și că aeroportul din Addis Abeba a fost închis. S-a anunțat, de asemenea, instituirea unui tribunal militar special.

Potrivit agențiilor de presă, Haile Selassie a fost arestat și dus după cum declară surse diplomatice, la cartierul general al Diviziei a IV-a. Cei doi membri ai familiei regale sînt deținuți în Palatul Național.

Intr-un comunicat anterior, Comitetul de coordonare arată că împăratul Haile Selassie a refuzat colaborarea cu Comitetul și readucerea în țară a unor importante fonduri de bani și aur depuse în străinătate.

Comitetul de coordonare al forțelor armate a precizat într-un comunicat radiodifuzat că documentul politicii externe a Etiopiei va continua să adevăre la Carta O.N.U. și la Carta Organizației Unității Africane, va da curs obligațiilor sale internaționale pe baza respectului reciproc și egalității. Pe plan extern, se subliniază, țara va promova o politică de nealinieră. Pe de altă parte, Etiopia va face totuși pentru sprijinirea popoarelor aflate încă sub dominația imperială pentru a-și dobîndi independența. În sfîrșit, se declară că Etiopia va

menține relații strînse și prietenești cu toate țările africane, în special cu Egiptul și Sudanul, cele două țări riverane Nilului, precum și cu cei doi vecini apropiați — Somalia și Kenya.

Postul de radio Addis Abeba reluat de agenția France Presse, informează că generalul Aman Michael Andom a fost numit oficial șef al Comitetului militar de coordonare, șef al guvernului, ministru al apărării și șef al Statului Major al armatei etiopiene. Fostul premier Michael Itru este numit ministru al informațiilor, iar Zaude Gebre Selassie își păstrează postul de ministru al Afacerilor externe. Cei alți membri ai guvernului militar vor fi numiți ulterior, s-a precizat în comunicatul difuzat de postul de radio.

LIBIA : Imagine din Tripoli

